

HOTĂRĂRILE NR. 148 - 162
ALE CONSILIULUI LOCAL AL SECTORULUI 3
ADOPTATE ÎN ȘEDINȚA ORDINARĂ DIN DATA DE 12.05.2022

Nr. hotărâre	DENUMIREA HOTĂRĂRII
148	HOTĂRĂRE privind încheierea Contractului de parteneriat pentru formarea profesională a elevilor prin învățământul dual, în domeniul de pregătire profesională „ <i>mecanică</i> ”, calificare profesională „ <i>sudor</i> ” și în domeniul de pregătire profesională „ <i>construcții, instalații și lucrări publice</i> ”, calificarea profesională „ <i>Instalator instalații încălzire centrală</i> ”, între Compania Municipală Termoenergetica București SA, Colegiul Tehnic „Anghel Saligny” și Sectorul 3 al Municipiului București
149	HOTĂRĂRE privind încheierea Contractului de parteneriat pentru formarea profesională a elevilor prin învățământul dual, în domeniul de pregătire profesională „ <i>mecanică</i> ”, calificarea profesională „ <i>mecanic auto</i> ” și „ <i>tinichigiu vopsitor auto</i> ”, între societatea Algorithm Constructii S3 SRL, Liceul Tehnologic „ <i>Theodor Pallady</i> ” și Sectorul 3 al Municipiului București
150	HOTĂRĂRE privind modificarea și completarea numărului de burse și cuantumul acestora acordate elevilor din unitățile de învățământ preuniversitar de stat din Sectorul 3 al Municipiului București în semestrul II al anului școlar 2021-2022, aprobate prin HCLS 3 nr. 52/24.03.2022
151	HOTĂRĂRE privind modificarea Anexei referitoare la Statul de funcții al Direcției Generale Impozite și Taxe Locale Sector 3, aprobată prin HCLS 3 nr. 58/24.03.2022
152	HOTĂRĂRE privind atribuirea către societatea Smart City Invest S3 SRL a Contractului ce are ca obiect execuție de lucrări și furnizare de echipamente și dotări pentru obiectivul de investiții „ <i>Revitalizarea spațiilor sportive prin amenajarea unei săli de scrimă la Școala Gimnazială nr. 195</i> ”
153	HOTĂRĂRE privind declanșarea procedurii de selecție a membrilor Consiliului de Administrație pentru posturile vacante și desemnarea administratorilor provizorii la societatea Administrare Active Sector 3 SRL
154	HOTĂRĂRE privind declanșarea procedurii de selecție a membrilor Consiliului de Administrație pentru posturile vacante și desemnarea administratorilor provizorii la societatea Algorithm Residential S3 SRL
155	HOTĂRĂRE privind declanșarea procedurii de selecție a membrilor Consiliului de Administrație pentru posturile vacante și desemnarea administratorilor provizorii la societatea SD3 – Salubritate și Dezăpezire S3 SRL
156	HOTĂRĂRE privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2022 al societății SD 3 Salubritate și Dezăpezire S3 SRL
157	HOTĂRĂRE privind aprobarea derulării de către societatea Administrare Active Sector 3 SRL a unui număr de 9 (nouă) contracte cu clienți și încheierea a 2 (două) contracte noi cu clienți, fiecare cu o valoare mai mare de 100.000 euro fără TVA
158	HOTĂRĂRE privind respingerea Planului Urbanistic de Detaliu „ <i>Imobil locuințe colective cu RHpropus = 2S+P+3E-4/5Eretrase, pe un teren situat în Aleea Marius Emanoil Buteică nr. 17-21, lot 2 (provizoriu nr. 17-19), Sector 3</i> ”
159	HOTĂRĂRE privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu „ <i>Imobil locuință unifamilială cu RHpropus = P+1E, pe un teren situat în Drumul Gura Caliței nr. 89, lot 4 (provizoriu nr. 89C pe Drumul Gura Caliței), Sector 3</i> ”

160	HOTĂRÂRE privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu „ <i>Ansamblu funcțiuni mixte – birouri, comerț, servicii și locuire, cu RHmaxim propus = 2S+P+11E, pe un teren situat în Șoseaua Gării Cățelu nr. 501, lot 1, Sector 3</i> ”
161	HOTĂRÂRE privind respingerea Planului Urbanistic de Detaliu „ <i>Imobil locuințe colective cu RHpropus = P+3E-4/5Eretrase, pe un teren situat în Strada Matei Basarab nr. 64B (fostă Strada Labirint nr. 80), Sector 3</i> ”
162	HOTĂRÂRE privind acordarea unui mandat președintelui Consiliului de Administrație al societății SD 3 Salubritate și Deszăpezire S3 SRL pentru a propune Consiliului Local Sector 3 soluții pe care să le aibă în vedere în eventualitatea adoptării unei decizii de relocare a stației de sortare a gunoiului menajer, aflată în strada Drumul Lunca Vișagului nr. 42 – 60, Sector 3, București

Întocmit,
Dobre Filofteia

